
Ata da 1a REUNIÃO da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura –FUMEC. 

Às 15h45min, do dia 12 de abril de 2021. Considerando o cenário atual de pandemia 

provocada pela COVID-19 e a suspensão das atividades no Campus da Universidade 

FUMEC por tempo indeterminado, conforme Medida Provisória927/2020, esta reunião 

de CIPA – Gestão 2021/2022 foi realizada por meio de videoconferência com ajuda do 

aplicativo MEET. A utilização da citada plataforma definida pelo Presidente da CIPA, 

Professor Fernando da Cruz Coelho, com a concordância dos demais componentes da 

CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo empregador para gestão 2021/2022 se deu em 

função do aplicativo MEET se encontra disponível no ambiente do e-mail institucional 

da Universidade FUMEC, para todos os funcionários em atividade. Estiveram 

participando da reunião, via vídeo conferência, os seguintes componentes: Professor 

Fernando da Cruz Coelho (FACE/Fundação),Professora Mércia Cristina Scarpelli Reis 

de Souza (FACE), Andrew Mac Brian Squair Bomfim (Reitoria), Eduardo Alves Braga 

(FEA), Lilian de Fátima Sinonelli (Reitoria) ,Gabriel Alves de Oliveira (Reitoria), Thiago 

Augusto de Freitas (Reitoria), Adoril Ferreira Filho(Fundação), Professor Paulo César 

Moura Francisco (FEA/Reitoria),Carlos Alberto de Souza (FCH), Sumaya Mellissa M.G. 

Rezende (FACE), Sandro Alves Monteiro (Fundação), o Presidente da CIPA, Professor 

Fernando da Cruz Coelho agradeceu a presença de todos e parabenizou aos componentes 

da nova gestão que se inicia. Como primeiro tema desta reunião ordinária da CIPA Gestão 

2021/2022 o Presidente da CIPA informou que encaminhou o link a todos os 

representantes da CIPA a “Webinar”, que vai acontecer hoje no dia 12/04/2021 as 

19h00minh com o título “Como se sobreviver e se Adaptar às Mudanças Impostas nesta 

era Exponencial”, e solicitou a todos os componentes da CIPA que puderem que assistam 

tal evento, pois o tema é muito atual para a questão que estamos vivenciando. A Vice-

presidente da CIPA Professora Mércia Cristina inseriu um segundo tema no mesmo 

sentido, a respeito da campanha intitulada: “Eu Estudante na Pandemia” dos alunos de 

psicologia da Universidade FUMEC, como parte do projeto voltado para roda de conversa 

entre os participantes, que pode auxiliar muito a todos neste momento de pandemia. Como 

terceiro tema foi tratado à definição das datas de reuniões da CIPA/FUMEC, Gestão 

2021/ 2022, para as quais foi decidida que as reuniões vão acontecer toda 2a sexta-feira 

do mês, às 11h30m. Ato contínuo, o Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz 

Coelho levantou questão a respeito da reunião que, em tese, deveria acontecer no mês de 

janeiro. Contudo, existe, salvo melhor juízo, de impedimento legal para participação dos 

componentes por motivo de férias dos professores e administrativos que compõem a 



CIPA/FUMEC. Diante do exposto, ficou decidido, por unanimidade, que a transferência 

da reunião que seria em janeiro para fevereiro de 2022, mês que haverá duas reuniões. 

Após aprovação do calendário de reuniões ordinárias da CIPA/FUMEC- Gestão 

2021/2022, o secretário da CIPA Adoril Ferreira Filho informou que o Calendário em 

questão será encaminhado ao e-mail do Grupo da CIPA/FUMEC para validação de todos 

os membros. Não tendo mais nada a tratar o Presidente da CIPA/FUMEC, Professor 

Fernando da Cruz Coelho encerrou a reunião as 16:15h. Belo Horizonte/MG, 12 de abril 

de 2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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